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| MerTa ypoKy: BBecTu NOHATTA PIBHAHHSA 3
aBomMa 3MIHHUMUW, MOrO CTEMEHS.
[lomortTncs 3acBOEHHSA YYHAMU 3MICTY

O3Ha4YeHHS PIBHAHHSA 3 ABOMA 3MIHHUMWU
Po3BuBaTK B YYHIB aHanITUYHe Ta
anropuTMmivyHe MUCIEHH4.

BuxoByBaTn B YYHIB KynbTypy Ta IHTEpec
00 BMBYEHHA MaTeMaTUKN.




Enirpad ypoky:
He docmamHbo mamu nuwe
dobpuu po3ym,
[ornosHe — ue pauioHaribHO

3acrmocosyeamu Uo2o.




1. Po3e  o#xiTh pIBHAHHA:
Jx=0:3x+2=06:6x=3:0+x=3:0+x=2x—x+6; Ix+5=3x+7
IITo osHavae «po3B A3aTH PIBHAHHAR |

2. CxaamiTe pIBHAHHA 32 YMOBOO 3a7a1i:

1) moBxHHA IPAMOKYTHHEA X , INHPHHA 3 M, a mepuMetp 20 M;

2) mHpHHA IPAMOKYTHHKA X , JOBXKHHA Ha 4 M Oinbmra, a mepumMetp 20 M;
3) mHpHHA IPAMOKYTHHKA X , JOBXKHHA V' M, a nepuMeTp 20 M.

Axmo MoxHA, po3E MKITE PIBHAHHA, 3HAHIITE JOBXKHHH CTOPIH NPAMOKYTHHEA.

3. Un Hanewuts rpadiky dpyHkuii y =3x+2 Touka A(L-5): B(3;11); € (0;2)? Yomy?

4. Un € 1aHa piBHICTE IPaBHIBHOD:

2-1+3-(-1)=5;2-0,5+3-(-1)=-27




Bua TBeprReHnd

PienAHHS 3 0JHICH 3MIHHOI

PisnsiHHA 3 1BOMA 3MIHHHMH

1) IIpuk1azn

x+5=8

x+y=8

2) Omne

PiBHiCTB, 1110 MICTHTB
HeBiToMe 4HCII0, T03HAYECHE
OVKBOI (3MiHHA)

PiBHicTB, 10 MICTHTBE ABa
HeBiTOMHX 9HCJIA,
M03HAYEHHUX OYKBOM (3MiHHI)

3) CynyTHI MOHATTA

Kopinb pieHAHHEA i3 IEpIIOK
3MIHHOK — 3Ha9eHHS
3MiHHOI, 0 00EpTae
PIEHAHHA Ha NIPaBHJIbHY
piBHICTE

Po3se’a3anns piBHARAA 13
JTBEOMA 3MIHHHMH —
BIOPAIKOBAHA MAPa YHCET

(I;y),zampiﬂﬂm

00€pTaEThCA Ha MPABHIbHY
piBHICTB




4) PieHOCHIBHI

PIBHAHHA 3 0JHIEK0 SMIHHOO
— MarTb 0JHAKOBI KopeHi
a0o B3arani He MAKTh

PIBHAHHA 3 JB0Ma 3MIHHHMH
— MAITH OJHI H Ti caMi
Po3B’A3KH 200 00HIEA HE

KOpeHIiB MAIOTE PO3B A3KIB
5)Baactueocti piHocHIpHEX | OnHAKOEL
DIBHAHB
6) I'padix ? dirypa, mo cKIagaeThCA 3
TOYOK (x; y} . TAKHX, 10 1X
KOOPIMHATH — PO3B’ A3KH
pPIBHAHHA
A




[TpnpIBHAEMO PO3rMAHYTI MHOIOYNEHN 0
HYn4, OTPMMAaEMO:
a) 2x-86y+2=0;
) x2—6xy—4=0;

B) Xy? + 7x? —4xy>+ 2 =0;
r) =3xy?+7x>+2=0;
n) 4x%y? + 3xy> —x2+4 =0.




B pesynbrati oTpuManm piBHAHHS 3 ABOMa 3MIHHUMM, SIKi MOXKHa

npeactasutn y sumsaai F (x; y) = 0.

CTeniHb UINOro piBHAHHA 3 agBoMa 3MiHHUMKM F (X; y) = O

| BM3Ha4yaeTbCA K cTeniHb MHorodneHa F (X; y), AKWwo BIiH
3BedeHNn 0O CTaHOapPTHOro BUMMSAY.

a) pPiBHSIHHA NepLloro cteneHsi: ax + by + ¢ =0, (a2 + b? # 0);
6) piBHSIHHS Opyroro cteneHs: ax? + by? + cxy + dx +ey + =0, (
a2+ b? + c? £ 0);

Po3B'A3KOM pPIBHAHHA 3 OBOMa 3MIHHUMWU X | Yy €
BRopsaakoBaHa napa (X; Yy), 9Ka MepeTBOPHE PIBHAHHA Ha
NpaBuUSibHY PIBHICTD.




3HaaM piBHAHHSA 3 IBOMA
3MIHHUMHU

®ooe 3Ix—2y=15
e yx—3=13

= 50 =
25 =x—12y
x—y=20
(x—3)?+2y=0




1. Un € po3B’a3xoM piHsgHE X -2y =6 mapa uncen (0; 0); (2; -2); (8: 1); (0; 3): (15; 4); (6; 0); (5;
-5,5)?

2. Toukn A(..;0); B(0;...): C(L...); D(..;-3) Harexars rpadiky piBrsHE 3x—y =6 3Haifaits

TPOMYIEHI KOODIHHATH.

3. BupasiTs 3MiHHY y dYepe3 3MIHHY X (3BEJIiTh PIBHAHHA 0 BUIIALY V= f (x)) ILLAXOM

BHKOHAHHA TOTOKHHUX IEPETBOPEHD: X+ y=1; Sx+5y=0; x-y=2.

3a YTBOPEHOR (OPMYIOK 3HAMITE 1Ba PO3B’A3KH KOKHOTO DIBHAHH.




1. Bupazimo 13 pi8HSAHHA 3MIHHY Yy Yepe3 3MIHHY X.
Bukopucmosyrouu ymeopeny gopmyny, 3Hatidimsb mj
6yOb-5Ki p036°13KU PIBHAHHA!

X+Yy=27

2X—y=4,5
3X+2y =12







4. Cepel po38’d3Kie pi8HSHHSA 3HaUOimb maky napy,
gKka 6 ckriadasnachk i3 080x 0OHaKo8UX Yucer.

X+2y =18




3 siniliHOrO piBHAHHA
BMPa3u OAHY 3MiHHY Yepe3 iHuy.

A) 3MiHHY y 4epe3 Xx.

3x+ 5y =16 Ay

Sy =16 —3x

8y =1-2x

b) 3mMiHHy Xx uyepe3 Y.

3x+5y=16
3x =16 — Sy




